OEMA 4

A

$T0 MoPATAvVW oXAKa To Tpiywvo ABT eivat opBoywvio pe A = 90°. Enionc ot AA kot Bl eivat
TapAAANAEG kal to Tpiywvo ABA gival LoomAgupoO.
a) No utohoyioete Tic ywvieg B kot I’ tou tptywvou ABT.
(Movabdec 8)
B) Av n mepipetpog Tou ABA eivat 12 va Bpeite To HAKOG TNG UTtoteivouoag Tou ABT.
(Movabeg 7)
yY) Av to onueio K eival onueio tn¢ umoteivoucag Ttétolo wote to AABK va eival
napaAAnAoypappo, Tote va Bpeite tn B€on tou onpeiou K. Tt eidoug mapaAAnAoypappo eivatl
To AABK; Na aLTLOAOYHOETE TIC ATIAVTAOELG OOC.

(Movabdecg 10)



